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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN 

WONOSOBO  

DALAM RANGKA  

PENDAPAT AKHIR FRAKSI, PENANDATANGANAN 

KESEPAKATAN BERSAMA TERHADAP KUA DAN 

PPAS PERUBAHAN APBD TAHUN ANGGARAN 2024 

DAN PENETAPAN  PERATURAN DAERAH   

TENTANG PERTANGGUNGJAWABAN 

PELAKSANAAN APBD TAHUN ANGGARAN 2023 
 

RABU, 31 JULI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita sekalian. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Saudara Ketua, para Wakil Ketua dan segenap anggota 

DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Saudara Sekretaris Daerah, Sekretaris DPRD, para Staf 

Ahli Bupati dan para Asisten Sekda; 

• Para Kepala Perangkat Daerah se-Kabupaten Wonosobo 

dan Kepala Bagian di Lingkungan Sekretariat Daerah; 



 

 

2 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

• Para pendengar Pesona FM, Hadirin dan Undangan yang 

berbahagia. 

 

Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji syukur 

kehadirat Allah Subhanahu Wata’ala, atas limpahan rahmat, 

taufik, dan hidayah-Nya, sehingga kita dapat bertemu 

kembali dalam keadaan sehat wal ’afiat, untuk mengikuti 

Rapat Paripurna dengan acara Pendapat Akhir Fraksi, 

Penandatanganan Kesepakatan Bersama terhadap KUA dan 

PPAS Perubahan APBD Tahun Anggaran 2024, serta 

Penetapan Peraturan Daerah tentang Pertanggungjawaban 

Pelaksanaan APBD Kabupaten Wonosobo Tahun Anggaran 

2023. 

Mengawali sambutan ini, akan saya sampaikan bahwa 

Rancangan Peraturan Daerah tentang Pertanggungjawaban 

Pelaksanaan APBD Kabupaten Wonosobo Tahun Anggaran 

2023, telah melalui proses pembahasan Rapat Komisi dan 

Badan Anggaran DPRD, serta disetujui dengan Surat 

Keputusan DPRD  Nomor 170/18 Tahun 2024 tanggal 24 

Juni 2024, juga melalui proses evaluasi Gubernur Jawa 

Tengah.  
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Sebagaimana telah diketahui bersama, bahwa hasil 

evaluasi Gubernur telah dituangkan dalam bentuk Keputusan 

Gubernur Jawa Tengah  Nomor: 180/56 Tahun 2024 Tanggal 

23 Juli 2024, tentang Hasil Evaluasi Rancangan Peraturan 

Daerah Kabupaten Wonosobo tentang Pertanggungjawaban 

Pelaksanaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah 

Tahun Anggaran 2023, dan Rancangan Peraturan Bupati 

Wonosobo tentang Penjabaran Pertanggungjawaban 

Pelaksanaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah 

Tahun Anggaran 2023, serta telah dilaksanakan penyelarasan 

atas hasil evaluasi Gubernur dimaksud dalam Rapat Badan 

Anggaran DPRD tanggal 29 Juli 2024, dan selanjutnya telah 

disetujui untuk disahkan menjadi peraturan daerah. 

 

Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan yang terhormat 

serta para undangan yang berbahagia, 

 

Pembahasan terhadap Perubahan KUA dan PPAS 

Tahun Anggaran 2024 telah dilaksanakan melalui Rapat 

Badan Anggaran, dan telah mencapai tahapan kesepakatan 

Perubahan KUA dan PPAS antara Pemerintah Daerah 

dengan DPRD Kabupaten Wonosobo, dan untuk selanjutnya 

menjadi dasar penyusunan Perubahan APBD Tahun 2024. 
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Selanjutnya, pada kesempatan ini, perkenankanlah 

saya menyampaikan terima kasih dan penghargaan yang 

setinggi-tingginya kepada DPRD Kabupaten Wonosobo, 

yang telah berkenan melakukan proses pembahasan 

Rancangan Peraturan Daerah Pertanggungjawaban APBD 

Kabupaten Wonosobo Tahun Anggaran 2023 serta 

Perubahan KUA dan PPAS Tahun 2024, sesuai dengan 

ketentuan peraturan perundang-undangan.    

Atas nama seluruh jajaran Pemerintah Daerah, saya 

mohon maaf atas segala kekhilafan dan kekurangan, yang 

terjadi selama pembahasan Rancangan Peraturan Daerah 

Pertanggungjawaban APBD Kabupaten Wonosobo Tahun 

Anggaran 2023 serta Perubahan KUA dan PPAS Tahun 

2024. 
 

Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan yang terhormat, 

serta para undangan yang berbahagia, 
 

Demikian sambutan ini saya sampaikan, semoga 

Tuhan Yang Maha Esa senantiasa memberikan taufik, 

hidayah, dan inayah-Nya kepada kita sekalian dalam 

melaksanakan tugas dan kewajiban kita. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


